

ИНТЕРФАКС - В МИД РФ заявили о том, что Россия не встречает поддержки западных государств в борьбе с терроризмом в Сирии.

"Единственная страна, которая борется с терроризмом, не только с ИГИЛ (запрещена в РФ - "ИФ"), но и со всеми остальными террористическими организациями в Сирии, это Россия, по приглашению законного сирийского правительства", - подчеркнул замдиректора департамента новых вызовов и угроз МИД Владимир Андреев в пятницу в кулуарах заседания комитета представителей Православных церквей при Европейском Союзе.

Он напомнил, что Россия продолжает призывать мировое сообщество объединиться в едином антитеррористическом фронте.

Представитель МИД выразил мнение, что западные государства "оберегают" "Джебхат аль-Нусру", "чтобы, может быть, потом, когда ИГИЛ, зашедший слишком далеко, будет уничтожен и этот бренд исчезнет, то, быть может, "Аль-Каида", "Джебхат аль-Нусра" вернутся на первые роли".

"Вот повестка, которая перебивает повестку всеобщей борьбы с терроризмом", - считает российский дипломат.

"Если бы международные соглашения выполнялись хотя бы на 10%, глобальный терроризм не поднял бы голову", - заявил В.Андреев, еще раз подчеркнув, что "Россия готова к полномасштабному сотрудничеству, чтобы эту гидру задавить".